DIVISION DE COELRS DOUX (A)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

5964 — | ENSEMBLE | — 7

1677 + Swws =3
o

6480 - coﬁgf;xr - 8

(

5264 ~ *NaT =7

(

1137 ~  ae =3

(

4049 ~ "omE =7
Sy

1816 =  weswarn, = 8

(

4805 + Tuxre , =5

(

693 +

(
2]
|

5904 +  Retamr , = 9

(

25562 +  izza , =8

(

3615 + | “es , =5

(

1902 =+ | canrex , = 3

5360 + W =7
o

6223 +— | eare =7

2091 - clsally:ésx ;= 3
-

795 + “hwmes, =5

N

4995 + | eemz , =5

&

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

ENTIER
COMME 1

p—

~+ | ENSEMBLE |

SUR MOI

& &

COMPTEZ . AJOUTEZ
+ Mol

Mathsbbrescom vous sovhatre une hewreuse

Sant-Vaentin




DIVISION DE COELRS DOUX (A) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

5964 —+  EnsemeLe — 7
852

1677 = Swwer, =3
S~
559

6480 - ofv;gi;xr - 8

oo(
=

5264 =~ e =7

1137 +

w > —~J
—J E] Ot
o) o N}
I
w

4049 ~ "omE =7
g
07

1816 =  weswarn, = 8

I\
(N
—J

4805 + Tuxre , =5

693 + |

( : (
2 Ne)
z D

I

231

5904 +  Retamr , = 9

(@)
Ut
D

25562 +  izza , =8

(

19

W

3615 +  “Réms =5

|
DO
C/J(

1902 +~  Gammex . =3
N

634

5369 <+  commes =7
g
67

06223 =~  ePare | — 7

839

2091 - clsaI::Esx i = 3
p——
697

795 + “Gmwes, =5
g
159

4995 + =5
N

999

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

commes | | (ENsemeie | — [ (5]

N’

e+ (S = 1311

p—

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




DIVISION DE COELRS DOUX (B)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

1128 +  "kre =8

(

3018 = | MoweRs ¢

(

4422 = | waowes | — @

(

1876 +  “Reess, =7

(

3520 <+ | Redamr , =4

(

1982 =+ =T — 9

(

822 +  hmmex =1

(

922 + Mo, =1

(

6084 = 1525:‘:.321 =9

(

4248 - c%mf& A 6

(

3925 + | carrex, = 5

(

5439 + | SUkwer , =7

(

4004 N DEPASSER — 7

LIMITES ¢

4648 =~ EUCLIDE  — 7

2276 +~ Zza =4
v

2058 + K =3

(

7947 + |evsewme | — g

(

1770 = | eame

I
oy

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

TOUT EST . COSINUS
RELATIF | + CARRE X

&

RACINES CIES

.+ ' compLEXE =
\/ \../
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DIVISION DE COEURS DOUX (B) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

1128 +  "kre =8

N e
—_

3018 = | MoweRs ¢

6

(@x
o

4429 =~ | RraciNes —

\]
w
N(

1876 +  “Reess, =7

DO
(@)
oo

3520 <+ | Redamr , =4

OO(
0
)

1982 =+ =T — 9

@)
@(
H

822 +  hmmex =1

(

822

922 + Mo, =1

(

922

6084 +— 1525:‘:.321 =9

@(
\]
Q

4248 - c%mfﬁ — 6

|
o3

3925 + | carrex, = 5

(

(@2

78

5439 + | Surmor , = 7

\1(
\]
\]

4004 N DEPASSER = _ 7

4648 + | eveuoe  — 7
664

2276 ~ ‘mzza =4

p—g

509

2058 \/ 3
686

TOAT = | ensewme —
883

1770 — | eame | =6
N

295

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

" RACINES |

RELATIF | T goAsR:‘Eu: = 17()2

. TOUT EST

o’

+ Comriexel — 1728

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




DIVISION DE COELRS DOUX (C)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

8550 + MRa® =9

&

3906 - 157;;::.521 / - 7
p

720 +  REEs =1

&

7776 - cls\:‘:ésx j — 9
N

1204 — ' racines | — 4

1080 + s =5
.

1674 = ‘e =2

(

384 - cofv;ﬁ;xe- - 2

(

1688 +~ « are =4

(

2493 =~ paRE  —

(

752 + | commen , =4

(

468 = | ENSEMBLE =2

(

840 =  EvctbE  — 8

5005 = KT =7

(

2550 + "WE =5
o’

4434 = wIws g

(

4221 + "ok, =9

(

1360 +~  Rzza =5

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

. RACINES | + FRACTION

p—

TROUVEZ
x +

&

" PAIRE

&

MIXTE | —

MathsLbrescom vous sounare une heurense Sant-Vdentin




DIVISTON DE COEURS DOUX (C) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

8550 + M= =9
N4

951

3006 + W =7
g
558
720 =+ “Rems , =1

&

720

7776 - cls\::‘:ésx j = 9
p—
864

1204 — ' racines | — 4
301
1080 +~ SirRwor =5

,
216

1674 = ‘e =2

@)
W
—J

384 - cofv;ﬁ;xe- - 2

468 = ENSEMBLE K —

(N)
o
“(

840 =  EvctbE  — 8

105

5005 <+ TR — 7

(

715
2550 + "axre =5
510

4434 +  Clerex , =6

(

739

4221 + "ok, =9

(

469

1360 ~  “mzza =5
-

272

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

| RACINES | ‘F",;‘S('T'S" [ = 811
g
TROgVEZ S 4 eame — 992

&V

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




DIVISION DE COELRS DOUX (D)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

5856 <+ ' commes , = 8

5677 = ' RAcCINES | — 7

1412 - .coﬁgf;xe_s - 2
v

2430 + | rame | =5

052 + RS =4
e

5628 =  EucLibE .= 7
\ ;

1104 + TRedame . =3

N’

4302 = s, =6

89235 = ' EensemBLe, — Q

6936 - clsxll:‘:ésx ;= 8

3087 +~ Rzza =7
N’

996 <+ Sirwoi , =3

N

4581 =+ "k =9
v

3339 + "haT . =9

5344 +~  “Gor =8

1134 - 1522:’521 ;| = 3
\ "

2358 +  iiswam, =9
g

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

SINUS + VOLUME=
CARRE X

N’ N

RACINES |

—|— ARC
&\

PLZZA | —

Mathsbbrescom vous sovhatre une hewreuse
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DIVISION DE COEURS DOUX (D) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

5856 +  cowmes =8
-

732

5677 — kRACINEs | — 7
N4
S11
1412 = cobiihe = 2
p—
706

2430 =~ _ PARE | — |
486
952 ~ "Rits =4

N
238
5628 =  EucLibE ;= 7
p—
804

1104 = TRedmr . =3
v
368

4302 + S =6
g4

17

8235 =+ ENsEMBLE, — 9
915

6936 - CIS\II:‘I:'ESX I 8
A
867

3087 = WZza =7
p—
441

996 + Surmoi . = 3
v

32

W

4581 + e =9

(

09

Ut

3339 + "haT . =9

(

71

w2

5344 +~  “Gor =8

@(
S
0

1134 - 1El:;I2:’Lsz1 ;| = 3
v
378

2358 = eswarn, = 9
N’
262

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

' RACINES | | ARC

carrex |, T ‘mzza , = 1308

N

= 1763

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




DIVISION DE COELRS DOUX (E)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

420 - 15'2;::.321 - 2
! J

1533 + " =7
o’

6335 + | Chmrex , =7
5328 =~ ' Racines | 9

N

7696 = PARE = — &
N

2947 —~ ' EnsemBLE, — 7

828 + TRO;(.IVEZ | — 6
g

1464 +  eswarn = 8
v

2388 =+ cls\II:‘:ESx L= 4

1720 +  cowmes , =4
; :

3160 = ' EvcLE & — 5

N

5058 = "N =6
‘ ,

7960 - 'coﬁﬁf;xs‘ - 8

(

888 +  Reamr , =4

(

789 + | Sirwor , = 1

(

531 + Tasre, =1

(

6104 +  “REs =7

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

RaciNes | | ENTIER

« ,

FRACTION 1 SINUS
MIXTE / +

COMME1 | —

CARREX ;, —

Mathsbbrescom vous sovhatre une hewreuse
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DIVISICN DE COELRS DOUX (E) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

420 - 15'2;:’321 - 2
A
210

1533 — “Por- =T
g
219
6335 +  Camsex , = 7
905
H328 =  Racmes — 0
592
7696 - PARE = — &
N
962
2947 — | ENSEMBLE | — 7

421

828 + TRO;(.IVEZ | — 6

R
138

1464 +  eswarn = 8
g
183

2388 = ' cammex = 4
N

597

2184 =+ are =78
N
273

1720 +  commer , =4
N’
430

3160 = ' EveLbe  — §
N

632

5058 + *Nei =6
N’
343

7960 - 'coﬁlE’f;xs‘ - 8

@)
@(
Ut

888 +  Reamr , =4

(N)
(N)
(N)

789 + | Sirwor , = 1

\1(
o0
o)

531 + Tasre, =1

Ut
| w(
}_\

6104 +  “REs =7

oo(
\]
)

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

" RACINES | |- c'f,’:\;,r,\',,EER1 ;| = 1022

p

ooy | gEcucsiy 1128

N

N

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




DIVISTON DE COEURS DOUX (F)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

1692 = | Surmar , = 4

&

3768 + . —4
LEs AT

5565 + “Humes, =7
4032 + e =9

N

304 + MU =9
v

714 =  Retamr , = 3

4284 =+ ' commes , = 9

954 =~ ‘hzza , =6

3855 =  EnsemsLE | = 5

p—

918 - 1EI(,5I;:JLSZ1 j — 6

2450 = ' racmes  — 7

1908 =+ Ciarex =9
N’

2994 = TR =6

(

T840 = ' EveubE  — &

(

2825 =+ cofv:ﬁf;xs =95

(

2472 +  Swme, =3

(

121 + SRems , =1

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

J’AIME . RESTONS = __
LES MATH + ‘" REELS ; —

' EUCLIDE | | FRN‘I‘&".;.'gNJ =
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DIVISION DE COEURS DAUX (F) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

1692 = | Smas —4
N

423

3768 + . —4
N
042

5565 + s =7
N4

795

4032 — ~PARE | — 0
448

304 + MmE =9
p—
197

714 + | Retamr , = 3

238

4284 =+ ' commes , = 9
476

954 =~ Wzza =6
159

3855 — ' ENSEMBLE | = 5
N
71

918 - 15223.521 j — 6

2450 = ' racmes  — 7

1908 + GRRrex =9
A
212

9094 -  TROWEZ _ ¢

7940 = | evene | — g
030

2825 + | callibe) = 5

565

0470 = | Facmow _ 3

&

824
121 + SRems , =1

121

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

JAIME | RESTONS |

LES MATH | —|— ' REELS

'\ EUCLIDE + F",,,‘.‘.‘,’(TT'S" | — 1804

= 1063

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




DIVISION DE COELRS DOUX (6)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

2 504 : CO:IIIE’f;XE - 4

N

JAIME
LES MATH 6

&

_» . TOUTEST 1
RELATIF

823 =+ ‘ewMr —1
o

749 = e, =7

964 = ' racines  — 4

g

3264 + | Cherex , =8

&

3378 — | EnsemBLE, — (5

A

698 +  camrex , =1
N

8163 + TRO:VEZ | — 9

(

1560 +  ‘eearz =2

4620 +~ AR =(

N

544 = | EvcLbE | — 9

5526 ~ "Bor. =9
N’

2392 + c%':n'n'ni'ﬂ =38

N

4955 + “f\’n"“z =5

N

4185 + “humes. =9
N’

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

VOLUME= . TOUT EST
PL.Z.ZA +

,_

CEST
COMPLEXE / +

&

' EUCLIDE |

" RELATIF ;, —

Mathsbbrescom vous sovhatre une hewreuse
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DIVISION DE COELRS DOUX (G) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

2504 + compiexe, = 4 964 + | Racies | — 4
& N

626 241

1848 +  pare =2 3264 +  Cimeex = 8

N N7

924 408
: és“b.’ﬁu =06 3378 = | EnsemBLE, — (5
\/ N
147 563
= '*%ﬂé?‘ 1 698 =  camex =1
N
980 698&
823 — “mETn = 1 8163 — ™= =9
p—g

823 907
749 + Sae, =7 1560 +  ‘eearz | =2

107 780

544 - | evcubE | — 9

N

272

5526 + "Gor =9
g
614

2392 - éﬂﬁ& =38
N4

299

4955 =+ “‘n’n"“z‘ 5

&

991

4185 + “humes =9
p—
465

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

‘zza ; + Crecamey = 1803
v
| comptexe, | | EUCLDE | = 89&

N

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




DIVISION DE COEURS DOUX (H)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

910 = PAIRE = — 7

(

2303 + | camnex , =7

(

5019 = "GerT =7

(

1220 = | comprexe, = 4

(

966 +~ ST =6
N

5553 = ' ENSEMBLE =9

2088 + | are | =78

&

3168 + TN =6
g

1764 = “RElsT, =6

(

4382 = wmes, =7

(

3935 + | iesmam, = 5

(

3100 + @Az =5
-

876 =~ “Na =4

(

5778 = ' RaciNes — 9

(

1508 =+ | ‘Revame , = 2

(

1012 = | commes , = 4

(

3348 +  Clrex , =6

(

1938 +~ e =3

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

1PLUS 1 \
EcALz , —+ |ENSEMBLE

RELATIF D’OR J

&

. TOUT EST | _|_ NOMBRE

Mathsbbrescom vous sovhatre une hewreuse
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DIVISION DE COEURS DOUX (H) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

910 = PAIRE = — 7

[ —
W
-

2303 + | camnex , =7

(

29

o

5019 = "GerT =7

-
)—\
\](

1220 =  comiexe, = 4

(

30

Ut

966 = BurE =6
\ ;
161
5553 = | EnsemBLE, —

617

2088 — 0 =8
261

3168 + ™= —6

R

528

1764 = | e _ g
204

4382 + |memesem | _ 7
626

3035 = e — 5

87

3100 = ‘@t =5
: ,
620

876 + M =4

(

219

5778 = ' RaciNes — 9

T
[\

1508 =+ | ‘Revame , = 2

754

(@)

1012 = | commes , = 4

(N)
Ut
w

3348 +  Clrex , =6

(

58

Ot
Ut

1938 +~ e =3

A;
D

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

1PLUS 1

EcaLz . | (Ensemee D37
\ /

| | +  MPorT, = 1471
<O OV

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




DIVISION DE COERS DAUX (1)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

4015 +  Cheeex, =5

pg

640 ~ “huses =5

3012 +  Bzza , =4

(

3752 =~ | mracmes  — §

(

2166 + Retamr , =6

(

3204 + ' cowmes , = 4

4785 + | eemz , =5

(

5934 = eucLbE  —
/

1674 =— ' emre  — g

(

2364 — coﬁﬁféxz =4

(

7808 <+ "Réms =38

(

1076 —  ensemsLe =92

7983 + | cammex , = 9

. CARREX /

4347 + “Yor. =T
,_

1595 + ke =5

&

3735 + TR =5
N

746 = Surwor . =1

N’

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

RESTONS . 1PLUS1 = ___
+ ‘" EGAL2

EUCLIDE = | OLUMES

p—

PLZZA | —

Mathsbbrescom vous sovhatre une hewreuse
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DIVISION DE COEURS DOUX (I) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

4015 < | Bmms — 5
N

803
640 ~ “hwres . =5

128

3012 + \/ —y
753

3752 - (GO - g
469

2166 <+  Reame =6

3204 =  cowmes =4
01

4785 +~ | deaz . =5
957

5034 =  eucLibe =6
N
989

1674 — ' eare | — 6

279

2364 +—  comeiexe, = 4
N

591

7808 <+ "Réms =38

R

1076 =  ensemeie — 9
H38

7983 + | cannex, =9
887

4347 - “Gorm =7
e
621

1505 = | Faciow _
O

319

3735 + TRO:VEZ | — 5
g
AT

746 = Surwor . =1

N’

361 976 746

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

. RESTONS 1PLUS1 |
REELS + EGAL 2

N

= 1933

EUCLIDE

p—

C+ Rzza , = 1742
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DIVISION DE COELRS DOUX (J)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

1324 +  cowmer , = 2
g

2048 =~ “hzza , =8

(

567 + Chwmes, =3

(

520 = ' PaRE | — 9

(

910 <+ | wesmarn, =7

(

2568 ~ | RESToNs | _ ¢

(

954 + | ‘eearz , =1
2256 = "o =4
N’
4424 = ' EveupE | — 8
520 + | carrex , = 2

970 = e =1

5400 + ke =8

543 = | Rracines  — 3

650 = Teelamr =5

N’

1096 =  ensemeLe — 8

(

5656 +  Surmor = 8

(

975 - coﬁﬁf;xe T 5

(

6993 + = — 9

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

SINUS ARC

AJOUTEZ
Mol

','.

RACINES | |

Mathsbbrescom vous sovhatre une hewreuse
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DIVISTON DE COEURS DOUX (J) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

1324 +  cowmer =2
\ ,
662

2048 =~ “hzza , =8

DO
(@1

567 + Chwmes, =3

}_\
oo
Ne)

520 = ' PaRE | — 9

)
(@)
-

910 <+ | wesmarn, =7

| —
oo
-

RESTONS
=0

2568 + REELS

DO
o3

1PLUS 1

954 - EGAL2 , — 1
N

954

AJOUTEZ _ 4

2256 + "o
)

EUCLIDE | — 8

4424 =
503

. SINUS

520 + @ =2
260

970 + AR; =1
970

_ FRACTION | 8

5400 + | s —
o’

675

RACINES | — 3

543 —+
181

TOUT EST =
RELATIF | = O

N’
130

650 =

1096 = EnsemBLE  —

—_
w
\]

COMPTEZ

5656 - SURMOI ;, — 8

~
=

CEST

975 — comprexe, = D

(

19

(@]

6993 +~ "% =9

\1(
\]
\]

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

. SINUS ARC | = 123()

AJOUTEZ
+  “woi

RACINES |

=745
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